2023年5月1日

## X クリエーションと株式会社チケミーが業務提携

NFT/ブロックチェーンコンテンツの開発とサービスを行う X クリエーション株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:河上 昌浩)と、ものと権利のマケプレアプリ「TicketMe」を提供する株式会社チケミー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:宮下 大佑、以下チケミー社)は、戦略的業務提携を締結いたしました。





## ■業務提携締結に向けて ―

X クリエーションは、NFT/ブロックチェーンコンテンツの開発とサービスのほか、国内外で 4 万人のメンバーを有する(2023年4月現在)ゲームギルド Samurai Guild Games(以下、SamuraiGG)を運営しています。株式会社チケミーが提供する日本初の NFT チケット®・引換券発行サービスと、X クリエーションの NFT、ブロックチェーンの技術や知見を組み合わせることで、チケットのこれまでの概念を超えた新しい価値の創造と提供に取り組みます。Web3 をはじめとする新たなエコノミー形成とその活性化を図るとともに、人々のこれからの未来がより楽しく、より豊かになることを願い、様々な体験価値を提供していくことを目指します。

## ■株式会社チケミーについて -



チケミーは商品・チケット・イベント券をはじめとした様々なものを売り買いすることができる、ものと権利のマケプレアプリ「TicketMe」を提供するスタートアップです。

「あるべき場所に、あるべき価値を届ける」ことをミッションに、ブロックチェーン技術を用いた NFT 関連サービスを通じ、未来のエンタメ、物流、不動産の価値の流通を支える社会インフラを構築します。

社名: 株式会社チケミー

代表: 代表取締役 宮下 大佑

住所: 〒112-0002 東京都文京区小石川 3 丁目 11 番地 6

Web: https://corp.ticketme.jp/

Twitter: https://twitter.com/ticketme\_yeah/

## 【X クリエーション株式会社について】-



X クリエーションは、「エンターテインメントの新しい未来を創造する」ことを目指し、NFT/ブロックチェーンコンテンツの開発とサービスを提供しています。

生活者にとって、より良いサービスを新しい技術で日常の中に展開し、デジタルの世界とアナログの世界を横断する新たな価値の創出と拡張を図り、web3 領域の活性化と成長を目指します。そうすることで、社会に新たな文化が生まれ、人々に多くの発見や体験の機会をもたらし、ひとりひとりの日常の豊かさに繋がっていくことを願っています。

名称: X クリエーション株式会社(https://xcreation.co.jp/)

所在地:

〈本社〉〒105-6414 東京都港区虎ノ門 1-17-1 虎ノ門ヒルズビジネスタワー14F 〈神保町オフィス〉〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-18-1 千石屋ビル 2F

代表者:代表取締役/CEO 河上 昌浩 事業内容:ブロックチェーン関連事業

お問い合わせ: https://xcreation.co.jp/contact

メール: info@xcreation.co.jp

公式 HP: https://xcreation.co.jp/

Web3 情報メディア『GOMOQU』: https://www.samuraiguild.games/media/

Samurai Guild Games 公式 HP: https://www.samuraiguild.games/

Samurai Guild Games 公式 Twitter:

 $@SamuraiGuildNFT ( \underline{https://twitter.com/SamuraiGuildNFT?s = 20\&t = xhoMlLFQSuLLDuf2Z5RUpQ) \\$